

МАГНИТОГОРСКИЕ ТОРГОВО-ПРОМЫШЛЕННЫЕ

ВЕСТИ



Вместе мы сильнее!

16+

№ 4 (328) 23 декабря 2025 года

Издание Магнитогорской торгово-промышленной палаты www.mtpp74.ru

1

Выборы

2

ТЭМ

3

Долг

4

Медицина

ГЛАВНАЯ ТЕМА НОМЕРА

СОСТОЯЛАСЬ I КОНФЕРЕНЦИЯ СОЮЗА «МАГНИТОГОРСКАЯ ТОРГОВО-ПРОМЫШЛЕННАЯ ПАЛАТА»



Состоялась Первая отчётно-выборная конференция Союза «Магнитогорская торгово-промышленная палата». В её работе приняли участие: глава города Магнитогорска Сергей Бердников, депутаты Магнитогорского городского Собрания депутатов, представители силовых структур, а также члены торгово-промышленной палаты. В ходе конференции были вручены Почётные грамоты и Благодарственные письма ТПП РФ, ЗСО, администрации города. Делегаты конференции рассмотрели доклад об итогах работы Палаты. Состоялись выборы руководящих органов на новый период работы. Президентом палаты переизбран Герман Запьянцев

Продолжение стр. № 2

НОВОСТИ

В Магнитогорской ТПП написали антикоррупционный диктант



На площадке Магнитогорской торгово-промышленной палаты состоялся антикоррупционный диктант. Мероприятие прошло в рамках всероссийской инициативы ТПП РФ, приуроченной к Международному дню борьбы с коррупцией.

В диктанте приняли участие руководители предприятий, специалисты ТПП и студенты местных колледжей. Акцию в формате видеоконференции открыла вице-президент ТПП РФ Елена Дыбова. Для тех, кто не смог присутствовать лично, была организована дистанционная форма участия. Цель диктанта — не только проверить, но и актуализировать знания в области антикоррупционного законодательства.

Участники отвечали на важные практические вопросы: о допустимой стоимости подарка чиновнику, о рисках мошенничества под видом благотворительности, о правовой ответственности за незнание норм. Организаторы подчеркивают, что часто компании несут ущерб именно из-за правовой неграмотности сотрудников, а не их умысла. Это интерактивное мероприятие стало для магнитогорского бизнес-сообщества и молодежи важным напоминанием: противодействие коррупции требует постоянной осведомленности.

МеталлЭкспо-2025



АО «Металлург» подвело итоги участия в выставке «МеталлЭкспо-2025». В Санкт-Петербурге завершилась 31-я международная промышленная выставка «Металл Экспо-2025». АО «Металлург» представило на площадке свои решения для металлургической, горнодобывающей и машиностроительной отраслей, отметив высокий интерес со стороны российских и зарубежных предприятий. За время работы форума специалисты компании провели ряд встреч с действующими партнёрами и обсудили перспективные проекты с новыми участниками рынка. По словам представителей «Металлурга», особое внимание вызвали запросы на комплектующие и узлы, изготавливаемые по индивидуальным чертежам. В деловой программе выставки ключевыми темами стали надёжность оборудования, импортозамещение, модернизация производственных линий и развитие цифровых технологий в промышленности. АО «Металлург» приняло участие в обсуждении практических вопросов эксплуатации и предложило собственные технические решения. По итогам мероприятия компания отметила расширение деловых контактов, новые потенциальные партнёрства и направление для дальнейшего развития продуктовой линейки. АО «Металлург» выражало благодарность всем посетителям стенда и подтвердило намерение участвовать в следующей «МеталлЭкспо».

Объединение усилий



В рамках деловой программы международной промышленной выставки «Металл-Экспо» было подписано стратегическое соглашение между двумя лидерами металлургической отрасли — компаниями ООО «ПЗПС» и ООО «ДРТ Групп». Стороны договорились об объединении компетенций и ресурсов для реализации масштабного проекта по строительству нового современного сортового металлургического цеха.

Подписание документа знаменует собой начало нового этапа в развитии металлургического производства в Северо-Западном регионе. Совместные усилия будут направлены на реализацию проекта, который «ПЗПС» начала в 2025 году в Санкт-Петербурге. Строительство нового сортового цеха направлено на значительное увеличение производственных мощностей и расширение продуктового портфеля компаний.

«Мы рады стать частью такого амбициозного проекта. Наша задача — обеспечить всестороннюю поддержку на каждом этапе. Уверен, что наше партнерство с ООО «ПЗПС» станет успешным примером создания современного, высокотехнологичного производства в России», — заявил представитель «ДРТ Групп» Антон Комаров.

Изменения в налоговом законодательстве



Комитет по правовой поддержке предпринимательства провел семинар на тему «Изменения в налоговом законодательстве с 1 января 2026 года». В мероприятии приняли участие специалисты Магнитогорской ТПП. Спикером семинара выступила Ирина Новикова, кандидат экономических наук, аудитор и преподаватель ЮУрГУ, РАНХиГС. В ходе своего выступления она подробно рассказала о планируемых изменениях в налоговом законодательстве, которые вступят в силу с начала 2026 года. Основное внимание было уделено изменениям в страховых взносах, а также новым правилам применения упрощенной системы налогообложения, патентной системы налогообложения и альтернативной упрощенной системы налогообложения. Ирина Новикова также осветила вопросы нового налогового администрирования, которое предполагает более прозрачные и эффективные механизмы взаимодействия между налогоплательщиками и государственными органами.

Кроме того, участники семинара получили практические инструменты для расчета и моделирования налоговой нагрузки для малого и среднего предпринимательства. Это позволит заранее подготовиться к предстоящим изменениям и оптимизировать свои налоговые обязательства. Семинар вызвал большой интерес среди участников, которые активно задавали вопросы и делились своим опытом.

СОБЫТИЯ. ФАКТЫ. КОММЕНТАРИИ

Съезд ТПП РФ



В ЦМТ состоялся IX Съезд Торгово-промышленной палаты Российской Федерации — ключевое событие для российского предпринимательского сообщества. В работе Съезда принимают участие делегаты региональных торгово-промышленных палат, представители органов государственной власти, бизнес-объединений, институтов развития и экспертных организаций. Делегаты единогласно переизбрали Сергея Катырина президентом ТПП России на новый пятилетний срок. Также был утверждён количественный состав Совета ТПП РФ — 81 человек, представляющий все федеральные округа, региональные торгово-промышленные палаты, а также отраслевые союзы и ассоциации предпринимателей. Съезд также утвердил предложенный персональный состав Совета. Правление ТПП РФ избрано в составе 21 члена: 15 человек были избраны делегатами Съезда, ещё шесть войдут в Правление по должности после назначения вице-президентов Палаты. Делегаты единогласно поддержали предложенный состав Ревизионной комиссии. По итогам четырёх ключевых дискуссионных сессий, проведённых в рамках Съезда и посвящённых стратегическим направлениям развития экономики, бизнеса и внешнеэкономических связей страны, свои предложения доложили президент Союза «Санкт-Петербургская ТПП» Владимир Катенев, председатель Совета ТПП РФ по финансово-промышленной и инвестиционной политике Владимир Гамза, председатель Совета ТПП РФ по развитию семейного предпринимательства Сергей Башкатов и председатель Совета ТПП РФ по внешнеэкономической деятельности Андрей Спартак. Президент ТПП РФ Сергей Катырин представил постановление Съезда по докладу о деятельности Палаты за период после VIII Съезда. Он предложил признать работу ТПП РФ в отчёте годы удовлетворительной. Съезд также утвердил отчёт Ревизионной комиссии ТПП РФ, что также было поддержано единогласно. С докладом о приоритетных направлениях деятельности Палаты на 2026–2030 годы выступил вице-президент ТПП РФ Вадим Чубаров. Он сообщил, что работа над соответствующим документом велась в широком формате — на площадках общественных формирований торгово-промышленных палат России, региональных и муниципальных палат, а также совместно с объединениями предпринимателей и экспертным сообществом. Всего было проведено более 200 мероприятий. Вадим Чубаров подчеркнул, что в итоговой версии документа выделены пять направлений: повышение эффективности взаимодействия в системе ТПП; развитие конкуренции и создание благоприятных условий для предпринимательства; поддержка производственного сектора и технологического развития; укрепление международного сотрудничества и внешнеэкономической деятельности; развитие кадрового потенциала в условиях цифровой трансформации экономики. Редакционная комиссия рекомендовала утвердить проект, и делегаты поддержали предложенную редакцию единогласно. В ходе заседания был рассмотрен вопрос о внесении изменений в Устав ТПП РФ. Несмотря на значительное число поступивших предложений, в итоговом варианте документа было закреплено десять поправок. Делегаты единогласно приняли новую редакцию Устава ТПП РФ. По итогам Сергей Катырин поблагодарил делегатов за активное участие и отметил, что сформированная структура управления позволяет Палате уверенно вступать в новый пятилетний период с чёткими целями и консолидированным видением дальнейшего развития.

СОСТОЯЛАСЬ I КОНФЕРЕНЦИЯ СОЮЗА «МАГНИТОГОРСКАЯ ТОРГОВО-ПРОМЫШЛЕННАЯ ПАЛАТА»



Продолжение.

Завершила работу Первая Конференция Союза «Магнитогорская торговая промышленная палата» — событие, которое по своей значимости вышло далеко за рамки обычного отчётного собрания. В её работе приняли участие глава города Сергей Бердников, председатель Магнитогорского городского Собрания депутатов Александр Морозов и заместитель главы Александра Макарова, получившая благодарность от ТПП России за укрепление партнёрства. С приветственными словами к присутствующим обратились вице-президент Южно-Уральской ТПП Владимир Ковыляев и руководитель аппарата Уральской ТПП Сергей Стругов, подчеркнув интеграцию местной палаты в общероссийскую систему. Присутствие уполномоченного по защите прав предпринимателей Александра Гончарова, руководителей Роспотребнадзора, УМВД говорило об одном: диалог между бизнесом и регуляторами переходит в практическую, рабочую плоскость. «Эффективная работа нашего Союза реализуется во многом благодаря открытому диалогу с властью», — эта мысль, прозвучавшая в приветственном слове, стала лейтмотивом всего дня. С подробным докладом о пути, пройденном за пять лет (2021–2025 гг.), выступил президент палаты Герман Запьянев. Цифры и факты свидетельствовали не просто о деятельности, а о целенаправленном развитии. На протяжении многих лет Магнитогорская ТПП сохраняет позиции крупнейшего бизнес-объединения города. По состоянию на декабрь 2025 года действительными членами Союза являются 202 организации, среди которых предприятия металлургии и металлообработки, строительные компании и производители стройматериалов, предприятия пищевой и легкой промышленности, кредитно-финансовые организации, а также предприятия сферы общественного питания и услуг. 75 процентов членской базы составляет малый и средний бизнес. Палата активно работает над привлечением новых членов и поддержанием лояльности действующих участников. В отчетный период ежегодно проводилось



не менее двух мероприятий, направленных на популяризацию деятельности ТПП. Благодаря этим усилиям Палата стабильно увеличивает численность объединения в условиях экономики моногорода и поддерживает актуальность членской базы. Делегаты единогласно признали работу палаты удовлетворительной. Отдельным и крайне важным решением стало утверждение отчёта ревизионной комиссии, что подчеркивает прозрачность организации. Магнитогорская ТПП осуществляет работу по развитию внешнеэкономической деятельности и укреплению региональных связей посредством организации деловых визитов, торгово-экономических миссий, встреч представителей бизнеса, приема иностранных и российских делегаций, сопровождения внешнеторговых сделок. В течение отчетного периода Палата уделяла особое внимание развитию сотрудничества с партнерами из стран ближнего зарубежья и Средней Азии. Делегации магнитогорских компаний успешно приняли участие в международных торгово-экономических миссиях в Республике Беларусь, Узбекистане, Таджикистане и Киргизстане. Кроме того, Палата инициировала организацию встреч формата B2B для предпринимателей из Беларуси, Китая, Узбекистана, Киргизстана и Чехии, предоставив бизнесу возможность установления новых контактов и укрепления существующих партнерских отношений. Магнитогорской ТПП проведена эффективная работа по укреплению позиций региона в международном взаимодействии и заключен ряд соглашений о сотрудничестве. Но конференция



Новые горизонты для бизнеса и города



На прошлой неделе состоялась рабочая поездка делегации Союза «Магнитогорская торгово-промышленная палата» в Екатеринбург. Первым пунктом программы стал визит в Уральскую ТПП, где магнитогорских предпринимателей встретил руководитель аппарата Сергей Стругов. Целью встречи стало знакомство с услугами и возможностями для взаимодействия между деловыми сообществами двух крупнейших промышленных центров Урала. Ключевым событием

миссии стало участие делегации в IX Общероссийском форуме стратегического развития городов России. Это площадка, где представители власти, бизнеса и эксперты обсуждают, как современные управленические и технологические решения могут улучшить качество жизни и создать новые точки роста. Впервые в рамках форума работала выставка технологий для развития муниципальной инфраструктуры, что вызвало большой интерес у магнитогорцев. На главной стратегической сессии с участием губернатора Челябинской области Алексея Текслера рассматривались ключевые вопросы сокращения транспортной изоляции и комплексного развития территорий. Особое внимание уделялось синхронизации мастер-планов с национальными проектами, планированию транспортных связей и коммунальных мощностей. Предприниматель Алексей Колчеданцев отметил: «Отрадно, что на сессиях форума мне удалось пообщаться с заместителем председателя

правительства Челябинской области о реализации экскурсионного туристического проекта в рамках развития креативных индустрий». Предпринимателя Владимира Коротицкого особенно интересовали муниципальные практики государственно-частного партнерства, обсуждавшиеся на форуме. Владелица учебного центра Алена Жемчужина поделилась впечатлениями: «Я рада, что была возможность пообщаться с учебными центрами, оценить их практики, в том числе бюджетного финансирования образовательных программ». Кроме того, магнитогорцы встретились с председателем МГСД г. Магнитогорска Александром Морозовым, чтобы обсудить итоги форума и его практическую пользу. Деловая миссия стала важным шагом в укреплении межрегиональных связей, позволила магнитогорским предпринимателям перенять передовой опыт, установить новые контакты и обсудить актуальные вопросы развития не только бизнеса, но и родного города в диалоге с коллегами и властью.

От памяти — к будущему: как социальная миссия определяет развитие ООО «Долг»



На прошедшем отраслевом форуме «Некрополь-2025» директор ООО «Долг» Павел Шестаков выступил с докладом о корпоративной социальной ответственности, в которой уважение к памяти является краеугольным камнем всей деятельности. «Особенность нашего бизнеса заключается в уважительном

отношении к памяти. По своей сути это социально ориентированная деятельность, направленная на поддержку и сохранение исторической преемственности. От истории семьи — к истории страны. Для того, чтобы выйти за рамки повседневных задач была создана АНО «Люди Долга», — с этих слов начал свою выступление Павел Шестаков. По словам исполнительного директора АНО «Люди Долга» Константина Билана: «главный вектор работы — патриотическое воспитание, финансовая и организационная поддержка мероприятий, сохранение воинских мемориалов и мест захоронений». Самые яркие проекты уже стали неотъемлемой частью общественной жизни региона: «Маршрут Памяти», футбольный тур-

нир памяти Героя России Евгения Родионова, митинг на Аллее ЗОВ, концерт «Память жива» в Детской филармонии. В Челябинске появились мемориальные доски маршалу Жукову, конструктору Дегтярёву, губернатору Сумину, хирургу Новокрещенову и другим выдающимся землякам. Установлен памятник воинам 1812 года. Организация участвовала в торжественном захоронении найденных поисковиками бойцов Великой Отечественной, установила памятники Герою Социалистического Труда Ивану Панфиловскому и мемориалы участникам СВО в Чебаркуле и Магнитогорске. Более 10 «Капсул времени» с посланиями будущему поколению заложены в школах и колледжах. «Можно долго перечислять сделанное, но наша команда смотрит вперёд. Потому что мы знаем: предстоит сделать ещё больше», — заключил директор ООО «Долг». — Грамотно выстроенная социально-патриотическая деятельность — это не расходы. Это инвестиции. Инвестиции в репутацию, в доверие, в будущее своего бизнеса и своей страны!»

Перспективы отечественных ИТ-решений для промышленности.



В Уфе состоялся Российский промышленный форум, объединивший выставки «Машиностроение», «Металлообработка» и «Инновационный потенциал Уфы». Мероприятие собрало на одной площадке около 100 промышленных компаний из 15 регионов страны, ведущих производителей, поставщиков оборудования

и технологий. В работе форума приняли участие и представители делового сообщества Магнитогорска — участники Союза «Магнитогорская торгово-промышленная палата». Они посетили церемонию открытия, на которой с приветственным словом выступили заместитель министра промышленности и торговли РФ Иван Кулик, директор Ассоциации кластеров, тех-

нопарков и ОЭЗ России Михаил Лабудин и генеральный директор Фонда содействия инновациям Андрей Жижин. Глава Республики Башкортостан, обращаясь к участникам, подчеркнул, что предприятия региона вносят весомый вклад в укрепление промышленного и оборонного потенциала России, а также в достижение технологического суверенитета страны. Одной из ключевых точек притяжения для магнитогорской делегации стала специализированная секция, посвященная актуальной теме: «Импортонезависимые ИТ-решения для комплексной подготовки и управления производством». «Посещение секции по импортонезависимым решениям было полезным для нашей компании, — комментирует Альберт Зязитдинов, руководитель компании «Аналитикум Плюс», участник Союза «магнитогорская ТПП». Дискуссия была максимально предметной и затронула важные для промышленников темы. Интерес вызвали вопросы долгосрочной конкурентоспособности наших ИТ-решений. Важно, что акцент был сделан на необходимости тесной кооперации между разработчиками и реальным производством». В рамках секции эксперты отрасли и представители бизнеса обсудили острые вопросы, связанные с переходом промышленности на отечественное программное обеспечение.

Цифровая трансформация



В Магнитогорске состоялся «круглый стол», посвященный теме «Цифровая трансформация: ключевые тренды в транспортной отрасли. Изменения в законодательстве, возможности и риски. Подготовка к переходу в новый формат».

Участниками семинара стали представители городских предприятий, деятельность которых напрямую или косвенно связана с транспортом и перевозками.

Представители торгово-промышленной палаты, ГИБДД, а также эксперты стра-

хового рынка и автотранспортной отрасли совместно с участниками встречи обсудили цифровизацию процессов перевозки и подготовку к новым законодательным требованиям. Юрист Магнитогорской торгово-промышленной палаты Юлия Слинкина рассказала о предстоящих изменениях в оформлении транспортных накладных и путевых листов, предложив практические рекомендации по обеспечению юридически правильного перехода на электронные формы документов. Руководитель дирекции корпоративного страхования САО «ВСК» Евгений Айдынян рассказал участникам о возможностях внедрения цифровых решений в области медицинского обслуживания сотрудников транспортных предприятий, отметив преимущества автоматизации процедур прохождения обязательных медицинских предрейсовых осмотров. В условиях современной экономики предприятия транспортного сектора сталкиваются с необходимостью повышения эффективности своей деятельности, сокращения издержек и улучшения качества предоставляемых услуг. Одним из ключевых инструментов достижения этих целей является внедрение цифровых технологий

и создание интегрированной логистической экосистемы. Команде специалистов ООО «Автотранспортное управление» удалось одной из первых в Магнитогорске разработать и внедрить цифровую логистическую экосистему, объединившую транспортную инфраструктуру, процессы управления грузозапотоком и взаимодействия с клиентами. Успешным опытом реализации проекта с участниками поделился менеджер группы логистики ООО «Автотранспортное управление» Михаил Харьковец.

В заключении мероприятия комментариями и мнениями со стороны контрольно-надзорных органов по обсуждаемым вопросам с участниками поделился и. о. начальника отделения технического надзора отдела ГИБДД УМВД России по городу Магнитогорску Александр Антонов.

Участники встречи отметили актуальность полученной от спикеров информации и обменялись мнениями относительно дальнейших шагов по внедрению новых технологий и адаптации к изменениям в правовом поле. Организатором встречи выступил магнитогорский филиал Страхового дома «ВСК» совместно с Магнитогорской торгово-промышленной палатой.

Президентом ЮУТПП переизбран Федор Дегтярев.



Делегаты IV конференции Южно-Уральской торгово-промышленной палаты подвели итоги деятельности за прошедший 5-летний период и определили приоритетные направления работы на ближайшие пять лет.

Участие в конференции принял вице-президент Торгово-промышленной палаты России Илья Зубков. «Мне очень приятно отметить свой день рождения на таком большом представительном мероприятии. ЮУТПП фактически является локомотивом среди ТПП России, во многом она формирует ландшафт и наших услуг и тех предложений, которые мы выдвигаем в федеральные органы исполнительной власти», — отметил вице-президент ТПП РФ.

Президент ЮУТПП Федор Дегтярев, в свою очередь, поздравил Илью Зубкова с днем рождения и вручил ему памятный подарок.

Участниками IV конференции ЮУТПП стали делегаты от регионального бизнес-объединения, представители областного правительства, предпринимательского сообщества, федеральной торгово-промышленной палаты.

От имени губернатора Челябинской области участников конференции приветствовал первый заместитель Губернатора Иван Кузевляк.

«Отношения правительства и ЮУТПП — это больше, чем просто партнерство, мы работаем плечом к плечу уже много лет. С 2021 года мы совместно успешно реализуем региональный инвестиционный Стандарт в Челябинской области. Благодаря нашему эффективному взаимодействию в этом году мы впервые заняли 5-е место по внедрению Стандарта, благодарен вам за это. Уверен, что работа будет укрепляться. Желаю Палате и всем ее членам успехов, прорывных инициатив и реализации всех намеченных планов», — отметил Иван Кузевляк.

С докладом «О деятельности Южно-Уральской торгово-промышленной палаты в 2021-2025 годах» выступил президент ЮУТПП Фёдор Дегтярёв. В своём выступлении он рассказал о плодотворной работе по совершенствованию законодательства, осуществляемой в рамках соглашения между ЮУТПП и Законодательным собранием. Подчеркнул значительное расширение географии присутствия Палаты в муниципальных образованиях области, укреплению сотрудничества с партнёрскими организациями и развитию партнёрских отношений с Администрацией города. Фёдор Дегтярёв с гордостью отметил, что ЮУТПП была признана Лучшей торгово-промышленной палатой в сфере экспертной деятельности, и акцентировал внимание на непрерывном развитии профессиональных компетенций сотрудников организации.

По итогам прошедших пяти лет оценку работы региональной палаты дали председатели профильных комитетов Андрей Коршунов, Сергей Колобов, Сергей Ульяновский, Валерий Шегуров, Светлана Кисилева.

Участники конференции утвердили приоритетные направления деятельности ЮУТПП на 2021-2025 годы, приняли новую редакцию Устава ЮУТПП и избрали руководящие органы на очередной период работы. Президентом Южно-Уральской ТПП на новый срок переизбран Федор Дегтярев, который бесменно руководит палатой с момента ее образования. Вице-президент ТПП РФ Илья Зубков поздравил его с переизбранием и пожелал дальнейших успехов в работе.

В завершении конференции было подписано два соглашения о сотрудничестве: между АНО «Агентство инновационного и инвестиционного развития города Челябинска и ЮУТПП, и между ФГБУ «Национальный парк «Таганай» и ЮУТПП.



Взгляд в будущее: магнитогорские предприниматели оценили потенциал интегративной медицины



Делегация Торгово-промышленной палаты посетила инновационную клинику IV CLINIQUE BALANCE, чтобы увидеть, как современные технологии меняют подход к здоровью и профилактике заболеваний. В рамках изучения передового опыта члены Союза «Магнитогорская торгово-промышленная палата» совершили рабочий визит в клинику IV CLINIQUE BALANCE. Целью визита стало знакомство с принципами интегративной медицины, которая становится ключевым инструментом в предупреждении заболеваний и сохранении активного долголетия. Делегацию предпринимателей встретил главный врач клиники, известный онколог-маммолог Сергей Брылевский. Он лично провел для гостей экскурсию по современным кабинетам и диагностическим центрам, размещенным на трех

этажах общей площадью 1300 квадратных метров. Гости смогли воочию оценить, как в одном пространстве сочетаются классические медицинские знания и самые современные технологии. Сергей Брылевский подробно рассказал коллегам о трендах в превентивной медицине. «Добро пожаловать в IV CLINIQUE BALANCE – уникальное пространство, где мы не просто лечим болезни, а создаем новое будущее для здоровья и красоты наших пациентов. Сегодня мировая медицина движется в сторону профилактики и персонального подхода. Наша задача – используя биохакинг, современную диагностику и индивидуальные программы, будь то нутрициология или хелс-коучинг, предупредить развитие заболеваний и помочь человеку сохранить

молодость», – подчеркнул Сергей Брылевский. Особый интерес у предпринимателей вызвали кабинеты женского здоровья, центра биохакинга, а также возможность прохождения комплексной диагностики организма с последующей разработкой персонализированных программ оздоровления. Впечатлениями от визита поделилась предприниматель Ирина Даниленко. «Отлично, восхитительно! – поделилась она. – Очень важно, что в нашем городе появляются такие клиники будущего. Это меняет сам подход к заботе о себе. Увиден-



ное здесь – это инвестиция в качество жизни, что, безусловно, важно для любого активного человека». Этот визит наглядно показал, что интеграция передовой медицины в жизнь делового сообщества – это не отдаленное будущее, а реальность, которая уже сегодня работает в Магнитогорске.



МАГНИТОГОРСКИЙ ЦЕНТР ОХРАНЫ ТРУДА И ПРОМЫШЛЕННОЙ БЕЗОПАСНОСТИ

(Образовательная деятельность ведется на основании лицензии на осуществление образовательной деятельности № 11508 от 25. 06. 2015 г. серия 74Л02 № 0000628)

ПРИГЛАШАЕМ

сотрудников предприятий пройти обучение по программам:

ОХРАНА ТРУДА

АОНДПО «МЦ ОТПБ» соответствует требованиям постановления Правительства РФ от 16. 12. 2021 г. № 2334 по обучению и внесена в Реестр аккредитованных организаций, оказывающих услуги в области охраны труда, рег. № в реестре 2434

ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ

Профессиональная переподготовка и повышение квалификации

ПРОМЫШЛЕННАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ и ЭЛЕКТРОБЕЗОПАСНОСТЬ

Предаттестационная подготовка и повышение квалификации

РАБОЧИЕ ПРОФЕССИИ

Профессиональное обучение

(подготовка, переподготовка, повышение квалификации)

Телефоны для справок: (3519) 22-52-20

Классификация гостиниц

ООО «Эксперт-М» предлагает услуги по классификации гостиниц и иных объектов размещения.

Компания имеет государственную аккредитацию, включена в Федеральный перечень (рег. номер: 220000151).

Эксперты прошли обучение в Российском государственном университете туризма и сервиса (РГУТИС) и Международном институте менеджмента объединений предпринимателей (МИМОП) ТПП РФ.

Тел. 8 (3519) 22-63-44, 22-24-95, zap80@mtpp74.ru.

Языковые переводы

Отдел переводов Магнитогорской ТПП осуществляет письменные переводы с иностранных языков и на иностранные языки:

английский, немецкий, французский и др. европейские языки, языки стран СНГ, а также китайский, японский, турецкий, арабский, корейский и др.

Переводы всех типов бизнес-документов, а также личных документов.

Заверение готовых переводов печатью ТПП.

Перевод под нотариальное заверение.

Опыт работы более 10 лет. Гарантия качества. Оперативность.

Членам Палаты предоставляются скидки.

Тел. 8 (3519) 23-74-34, 23-89-53, e-mail: prozorova@mtpp74.ru.

Учредитель – Союз “Магнитогорская торгово-промышленная палата”

Главный редактор – Герман Иванович ЗАЛЬЯНЦЕВ

Выпускающий редактор – Надежда Владимировна СКРЫЛЬНИКОВА

Адрес редакции и издателя: 455000, Челябинская область, г. Магнитогорск, ул. Чапаева, 12, тел. (3519) 23-89-53; mtpp@mtpp74.ru

При воспроизведении публикаций «Магнитогорских торгово-промышленных вестей» в печатном или электронном виде ссылка на издание обязательна.
За достоверность рекламной информации
редакция ответственности не несет.
Распространяется бесплатно.

Подписано в печать 23. 12. 2025. По графику в 16. 00, фактически в 16. 00. Дата выхода 23. 12. 2025. Объем 1 п. л. Тираж 1000 экз. Заказ № 3860

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. ПИ № ФС77-19704 от 23. 03. 2005 г. Набрано и сверстано в редакции газеты «Магнитогорские торгово-промышленные вести». Газета отпечатана ЗАО «Магнитогорский Дом печати», 455000, Челябинская область, г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69.